¿Cómo es una ciudad en la que los niños y niñas y jóvenes vive sin miedo? 
Bogotá una ciudad sin miedo


     Érase una vez un hermoso barrio llamado Class donde vivían todos los niños y niñas sin miedo a salir de sus casas, ya que por donde ellos querían transportarse no había ningún peligro, esta hermosa ciudad está libre de delincuentes de violadores y etc; los jóvenes salían a los lugares que ellos tanto querían como parques, bibliotecas, lugares turísticos y otros. Los jóvenes aparte de ir a sus lugares preferidos también podían andar por las calles sin miedo a ser atracados ya que era un barrio muy tranquilo, el barrio al ser tranquilo sin peligro a nada salían con sus celulares, audífonos, Tablet y nunca les pasaba nada en el barrio.

     También aparte de andar en las calles sin miedo a nada, en los medios de transportes encontrábamos que al ver bastantes buces públicos era muy fácil de transportarse ya que los buces pasaban cada 5 minutos, ninguno de ellos pasa en tránsito para que la gente nunca estuviera furiosa. Todos los extranjeros que venían a nuestra ciudad se sentían satisfechos ya que nunca les pasaba nada, aparte de eso los policías pasaban mucho más tiempo con sus familias ya que pues como era muy tranquila la ciudad ellos no tenían que a cada rato ir a mirar que hubiera problemas, muertos.

     Al pasar el tiempo las otras ciudades querían ser iguales a Bogotá ya que era la numero uno en Colombia, todas las personas querían venirse para Bogotá al pasar el tiempo esto estaba poblado de todos lados. Al estar muy poblado las personas que se estaban viniendo para Bogotá estaban empezando a robar a matar y ya no era el Bogotá que todos querían.
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